





NOTA ACLARATORIA

Tegucigalpa, M.D.C. 30 de octubre de 2020.

El Proyecto Aportación Solidaria Temporal adscrito al Programa Presidencial de Empleo Con Chamba Vivís Mejor, por medio de la presente hace constar que para el mes de Octubre del año 2020, en el apartado de "Programas y Proyectos" del Portal de Transparencia del Sistema de Información del Instituto de Acceso a la Información Pública; No Aplica, en virtud que el Proyecto Aportación Solidaria Temporal no realiza procesos de Ejecución de Obras, en tal sentido se aclara lo siguiente en base a los formatos establecidos:

1.- Ejecución de Obras

- Nombre de la Obra: No Aplica

- Descripción de la Obra: No Aplica

- Cantidad Asignado: No Aplica

- Institución Ejecutora: No Aplica

- Fuente de Financiamiento: No Aplica

- Valor Total de la Obra y/o Actividades: No Aplica

- Tasa de Cambio: No Aplica

- Datos de Oferentes: No Aplica

- Cotizaciones y Valores: No Aplica

- Ubicación de la Obra: No Aplica

- Datos de la Empresa Adjudicada: No Aplica

- Criterios De Selección y Evaluación: No Aplica

- Tiempo Estimado de la Obra: No Aplica

- Destinatario: No Aplica

Para los efectos pertinentes se extiende la presente.

STARPA HONORAGE

Coordinador Proyecto Con Chamba Vivis Mejor